
     CLUB 55+ CORSEAUX 
                 RENCONTRE DU GROUPE HABITANTS  

 

 

Procès verbal  du lundi 4 juin  2018 à 18h00  
 

Séance n°4   
Salle du Conseil communal, 18 participants(es)  

 

Albrecht Irma,    Bardet Colette,    Besse Claudia,  

Bohé Lambert Jacqueline,   Bonetti Magda,    Candiotto Martha,  

Emery Jacqueline,    Francioli Catherine,    Heymoz Charly,  

Heymoz Jeanine,    Jacomelli Serge,    Monié Sylvie, 

Müller Hermann Fabienne,   Page Gisèle,    Raboud Isabelle,  

Stricker Esther,    Taniet Maria,     Thorin Catherine.  

 

 

Excusés ou ne pouvant être présents ce jour: Luc et Josette Bonnefoy, Martine Jacomelli, Bless 

Anne, Stoeckli Jacqueline, Schwab Monique, Schwab Bernard,  Vazquez Juan Manuel 

 

Constitution du bureau   

Animation :  Charly Heymoz  

PV :   Isabelle Raboud  

Scrutatrices pour cette séance : Gisèle Page et Claudia Besse 

 

1- Approbation du procès-verbal du 7 mai 2018 

PV accepté par l’assemblée à l’unanimité. 

 

2- Coordination, relations externes 

La rencontre avec la Commune de Corseaux et toutes les sociétés locales a eu lieu, Catherine 

Thorin et Magda Bonetti y ont représenté le Club55plus. Bon contact et bon moment, l’an prochain 

les deux habitantes y retournent volontiers ou avec d’autres qui voudront bien s’annoncer. Elles 

annoncent déjà la sortie des aînés organisée par la Société de développement à Berne avec visite du 

Palais fédéral en septembre. Date précise à voir sur l’agenda corsalin. 

La Fête au village 2019 ne sera peut-être pas organisée fin juin 2019 en raison de la Fête des 

Vignerons. 

 

3- Actualisation du Site Internet 

Charly Heymoz a trouvé une solution pour mettre un film de 20 photographies sur la page de titre 

du site, cela donne un écho de nos activités.  Il cherche encore une solution technique pour compter 

le nombre de visites sur le site internet. Le site est à jour.  

Merci à Charly pour ce travail. 

 

4- Finances présentées 

68 membres inscrits et 59 ont payé leurs cotisations. Un rappel sera envoyé. Le Club a actuellement 

CHF 9501.- en caisse. La tire-lire des cafés a rapporté CHF 140.- déduction faite des achats de 

marchandises. Il y a donc de généreux buveurs de café ou donateurs, merci. 

 

 



5- Participation aux activités de non-membres 

Charly H et Isabelle R souhaitent revenir sur la question des non-membres et non-corsalins. Les 

décisions prises précédemment restent mais ils proposent d’avoir un peu plus de souplesse, en lien 

avec les statuts qui parlent de la région, de la convivialité… c’est un appel du cœur, pour apprécier 

aussi l’engagement fait pour le cours de lecture labiale, une démarche utile à plusieurs personnes de 

Corseaux. 

Il s’agit d’utiliser à bon escient les moyens et le local qui nous sont mis à disposition par la 

commune en gardant ce but de convivialité à Corseaux. 

 

La discussion permet de parler des « erreurs de jeunesse » et de relire nos statuts qui prônent 

l’ouverture, la convivialité et la bienveillance, et d’entendre un témoignage sur les bons moments 

passés avec des membres d’une famille venant de Quito.  

 

Il est souhaité que de telles questions soient discutées à temps au Groupe habitants pour que chacun 

puisse dire son avis et que le GH veille à éviter autant l’un que l’autre extrême.  

 

6- Communication 

La lettre adressée aux non-membres est mise sous pli le 6 juin dès 9 heures au carnotset et la 

distribution sera effectuée par les membres de 55+. 11 personnes participent à la mise sous pli et 

Jacqueline Bohé prend note des personnes disponibles pour distribuer dans les boîtes aux lettres 

d’un ou plusieurs secteurs déjà préparés par l’ancien facteur. J Bohé l’a remercié par un petit cadeau 

de produits locaux. Charly H propose que le club en prenne en charge la facture. Ce n’est pas 

nécessaire. Merci pour la préparation et la participation de nombreuses personnes à cette opération. 

 

 

Corsal’Info : Suite à une information de Prisca Hess à Magda le soir de notre séance, la date 

approximative de parution du prochain N° est prévue pour la 1ère ou 2ème semaine de septembre. 

Prisca Hess va proposer à la municipalité nos suggestions (calendrier activités) début juillet, et nous 

recontactera fin juillet après validation par la muni. Il n’est toutefois pas garanti que le Club ait 

chaque fois droit à sa page entière. Magda B et Martine J suivent la chose.  

 

Communication entre les membres du Club55+. Pour des propositions d’aller ensemble à un 

événement ou autre partage d’information, la liste d’adresses et mails est envoyée par Charly à tous 

les membres sous forme PDF. Chacun peut ainsi faire un mail avec ses propositions spontanées. 

Quelques règles sont proposées : 

- mettre les adresses en copie cachée (Cci ou BCC ) pour éviter de disperser la liste de mails  à tout 

va 

- indiquer clairement dans le titre du mail Club55 ce qui permet de bien le repérer 

- ne pas envoyer des mails par lots de plus de 10 à la fois, sinon cela active l’anti-spam. 

 

Affichage au local  

Il ne faut rien afficher ni punaiser sur la porte extérieure en bois car ce n’est pas notre terrain… 

Afficher de l’intérieur sur les fenêtres côté rue, ceux qui n’ont pas de clé s’adressent à Charly qui va 

afficher (merci)  

Les affiches périmées sont supprimées par l’équipe du local (merci) 

 

Flyers des activités : 

Il est décidé à l’unanimité que les flyers ne sont imprimés que en quelques exemplaires 

correspondant au besoin de les distribuer. Chaque équipe voit combien il faut en faire mais parfois 3 

exemplaires suffisent pour l’affichage. 

Transmettre les flyers mis à jour avec les nouvelles dates d’activités à Charly qui les met sur le site. 

 



Photocopies : Monsieur Droz fait des conditions avantageuses et on fait profiter une entreprise du 

village autant que possible. 

 

Information : la brochure sur les Quartiers solidaires reçue par Martine Jacomelli est distribuée. 

Autres infos voir sous divers (Conférences de la Paroisse ou de Connaissance3). 

 

7- Actualités des différentes activités 

Sorties culturelles 

Prochaine sortie le 28 juin, 9e exposition suisse de papiers découpés à Bulle. On peut encore 

s’inscrire pour le co-voiturage.  

Charly a trouvé un contact pour visiter le clocher de St Martin à Vevey, une proposition sera faite 

au printemps prochain. 

 

 

Jeux : tout va bien, bonne participation. Pas de jeux en juillet et août. 

 

Bibliothèque : Dès la reprise de septembre, ouvert tous les mardis de 15 à 18heures. De nouveaux 

flyers seront fait pour l’annoncer.  

Le 10 juillet apéro à 17h puis fermeture estivale.   

 

Groupe Lecture : Prochain rendez-vous le mardi 26 juin à 18 heures 

 

Entraide : rien à signaler, pas de demandes.  

Mais il y a une demande intéressante de l’animation jeunesse pour une entraide à laquelle des 

jeunes seraient aussi intéressés. Catherine Thorin proposera à Madame Favre de venir au prochain 

GH nous en parler, par exemple à 19h après l’ordre du jour courant. 

 

Lecture labiale : le cours se termine en juin, une personne de Corseaux s’était encore jointe au 

groupe. A voir si le cours reprend pour un cycle en automne? 

 

Café Lingua : la rencontre de jeudi prochain est annulée car tous les anglophones sont en voyage 

cette semaine. C Thorin indiquera sur la fenêtre du local que c’est annulé pour cette fois. A 

reprogrammer. 

 

Groupe local : Un tableau de l’occupation du local est affiché. S’adresser à Colette Bardet ou Esther 

Stricker pour réserver ou noter sur le tableau. 

Il est demandé à chacun d’emporter les déchets, même petits, en quittant le local, des sachets sont 

disponibles pour cela. Merci d’y veiller 

 

Balades : Dès juin, le départ se fera à 8.30 heures devant la salle de Chatonneyre. Une balade 

autogérée s’organise désormais aussi les 1er jeudi du mois afin de marcher tous les 15 jours 

ensemble dans les environs du village. Les dates sont à transmettre à Magda B qui les met sur le 

site. 

 



Randonnées : La sortie du 7 juin est au Risoux avec 15km de marche sans difficulté autre que la 

longueur. La sortie suivante est organisée par Luc Bonnefoy. 

 

Fête du Village  

Le club 55+ participera à la fête au village du 23 juin. 

Notre club tiendra un stand de pâtisseries lors de la soirée.  

Précisions sur l’organisation dans le mail de Martine Jacomelli. Il faut prendre scotch, couteaux, 

plats de service, caisse (Martine) et fonds de caisse (Charly), vente à 2 ou 3.- la portion. Tout le 

reste est organisé par la Société de développement.  8 personnes se sont engagées à apporter 

chacune 1-2 gâteaux ou desserts. Si vous en connaissez d’autres... 

Merci d’apporter les gâteaux et desserts dès 18 h au stand. 

 

 

9- Gestion des prochaines séances 

 

3 septembre, Martine Jacomelli, Magda Bonetti et Janine Heymoz 

 

1 octobre, Jacqueline Bohé Lambert et Sylvie Monié : à cette séance il faudra fixer les dates et 

responsables des séances suivantes, décider de leur fréquence et ensuite réserver la salle pour les 

séances de 2019. 

 

5 novembre, Serge Jacomelli et Isabelle Raboud ou d’autres volontaires. 

 

NB il est souhaité que chacun préside une fois la séance, le tournus peut inclure une personne qui 

l’a fait et une personne qui ne l’a pas encore fait pour faciliter… 

Quelques personnes signalent que les difficultés d’audition sont rédhibitoires pour animer une 

séance ou prendre le PV, ces personnes s’impliquent autrement. 

 

 

10- Divers 

Des flyers Connaissance 3 sont au local. Magda transmet le programme par mail. On peut faire 

signe au club lorsque l’on s’y rend.  

Jacquelin Emery a proposé de faire de même pour le programme de conférences de la Paroisse 

Corsieur-Corseaux qui peuvent être signalées dans l’agenda corsalin. 

 

 

Prochaine séance du Groupe Habitants le 3 septembre 

La séance sera gérée par Martine, Magda et Jeanine. La clé de la salle du Conseil communal est 

transmise de Charly à Magda. 

 

Fin de séance à 19h 15 heures. 

 

 


